

Огни коммунизма

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов народных депутатов Саратовской области

№ 30 (8533) ★ Вторник, 21 февраля 1978 года ★ Год издания 61-й ★ Цена 2 коп.

60-летие газеты «Огни коммунизма»

17 февраля во Дворце культуры строителей состоялось торжественное собрание, посвященное 60-летию объединенной газеты «Огни коммунизма».

Кратким вступительным словом собрание открыл первый секретарь горкома КПСС тов. Г. П. Разжигаев. По поручению городского и районного комитетов КПСС, городского и районного Советов народных депутатов он тепло поздравил коллективы редакции объединенной газеты «Огни коммунизма», объединения «Авангард», рабочих и сельских корреспондентов, представителей партийных и других общественных организаций с юбилеем газеты и пожелал творческих успехов в решении задач, поставленных XXV съездом партии.

С докладом «60 лет газете «Огни коммунизма» выступил редактор тов. В. Д. Делашинский.

На торжественном собрании с рассказом об участии в работе газеты выступили товарищи: Г. И. Хохлов — селькор газеты 30-х годов, ветеран колхозного

производства, А. И. Козлов — бригадир электросварщиков в ремонтно-электромеханического завода Саратовгэсстроя, Л. И. Спасскова — заведующая детсадом судоремонтного завода, А. И. Деревянченко — инженер завода им. Дзержинского.

С приветственным словом в адрес редакции газеты, рабочих и сельских корреспондентов выступили секретарь райкома КПСС тов. В. И. Тонкачева, заместитель секретаря парткома ордена Трудового Красного Знамени производственного объединения «Химволокно» им. Ленина тов. Г. А. Петрова, председатель объединенного райкома ордена Ленина Саратовгэсстроя тов. В. В. Копенкин, директор Саратовской ГЭС им. Ленинского комсомола тов. Г. С. Голованов, председатель завкома профсоюза завода им. Дзержинского, В. Ф. Фомин.

Участники торжественного собрания приняли обращение ко всем рабочим и сельским корреспондентам газеты.

ГОД УДАРНОГО ТРУДА



Целеустремленно и плодотворно трудится коллектив цеха № 2 объединения «Балаковрезинытехника».

К годовщине новой Конституции СССР труженики цеха обязались выдать высококачествен-

ной продукции сверх плана на 240 тысяч рублей, до конца года — на 400 тысяч рублей. Итоги первого месяца третьего года пятилетки дают основания полагать, что обязательства будут выполнены.

Достаточно сказать, что 15 изделиям присвоен государственный Знак качества, 10 изделиям — знак первой категории. К числу передовых рабочих цеха относится бригадир-наладчик цеха комсомолец А. Ефимов. Ударник коммунистического труда и победитель в социалистическом соревновании за 1977 год, Александр Ефимов производит отличную наладку прессов, что позволяет прессовщикам выполнять сменные нормы на 140—150 процентов с хорошим качеством продукции.

С первого предъявления

Успешно начал третий год пятилетки коллектив цеха. План производства продукции января выполнен на 103,4 процента. Многие значительно перевыполняют задания, претворяя в жизнь намеченное в обязательствах.

На каждом участке внимательно ознакомились с Письмом ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усилении борьбы за повышение эффективности производства и качества работы». Правильно ставятся в нем задачи, чтобы с первых дней обеспечить четкий ритм работы, выполнение плановых заданий и социали-

стических обязательств. Особый упор делается на повышение эффективности производства. А она складывается из многих условий. Особенно большое значение имеет борьба за повышение качества продукции. По обязательствам мы решили сдавать продукцию с первого предъявления на 98,5 процента, в январе эта цифра выразилась в 99,5 процента. Иными словами, почти все рабочие трудятся только на отлично.

Всю продукцию сдают с первого предъявления, значительно перевыполняют плановые задания слесари В. Евсеев, В. Кобзев, сверловщик А. Семушкин, фрезеровщик И. Ефремов и многие другие. Не-прежнему лучшим в цехе считаются токарь Н. Варламов, сверловщик В. Селедков, фрезеровщик В. Грачева. Славно трудится бригада токарей-сверловщиков в составе Н. Юдиной, Т. Шишовой и И. Рубан.

В. БАГАЕВ, начальник механо-термического цеха завода имени Дзержинского.

Готовимся к весне

Зима, можно сказать, в разгаре, а на селе продолжают заботы о будущем урожае.

Горячая пора у механизаторов. Основные работы выполняют теперь машины, и от того, как они используются, зависит многое. И чтобы получить от техники максимальный эффект, необходимо тщательно подготовить ее к работе, обеспечить постоянную готовность каждой машины.

Это хорошо понимают колхозные механизаторы, занятые на ремонте машинно-тракторного парка. Тон в ремонтных работах задают наши передовые механизаторы Виктор Абрамов, Валентин Осипов, Михаил Ермаков, Виктор Шарахин, Виктор Осипов и многие другие.

—Присвоение мне и многим товарищам почетного звания «Лучший тракторист района», — говорит Виктор Осипов, — накладывает на нас еще большую ответственность, обязывает трудиться еще эффективнее, еще качественнее. Сделаем все от нас зависящее, чтобы техника была поставлена на линейку готовности точно по графику.

Механизаторы крепко держат слово. В эти дни мы вывели на линейку готовности последнюю сеялку, завершили ремонт навесного инвентаря. Будут готовы тракторы и комбайны. Это будет ответом большеушумцев на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

А. МУСЯКЕВ, председатель колхоза им. Д. Тарасова.

ОБРАЩЕНИЕ

к рабочим и сельским корреспондентам газеты «Огни коммунизма»

Дорогие товарищи!

Все советские люди в эти дни вдохновенно трудятся по претворению в жизнь решений XXV съезда КПСС, высоких и ответственных заданий третьего года десятой пятилетки. Ее задачи еще раз с глубокой заинтересованностью были проанализированы на декабрьском (1977 года) пленуме ЦК КПСС, в речи Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Леонида Ильича Брежнева. Трудящиеся Балакова и Балаковского района, как и весь советский народ, горячо одобрили решения этого Пленума, наметили меры по успешному завершению заданий пятилетки, активно включились в соревнование за выполнение планов трех лет пятилетки к первой годовщине Советской Конституции. Новую живую струю влило в соревнование Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усилении борьбы за повышение эффективности производства и качества работы.

В условиях широкого трудового подъема всех трудящихся нашей Родины, важнейшее дело прессы и ее многочисленных помощников — рабочих и сельских корреспондентов заключается в том, чтобы активнее и целеустремленнее донести дух и смысл решений партии и правительства до каждого, читателя.

Многообразная жизнь партийных, профсоюзных, комсомольских и других общественных организаций, трудовых коллективов должна получить достойное отражение на страницах газеты.

Невозможно переоценить воспитательное значение новостей, которые ежедневно, ежедневно рождают наша действительность. Будем оперативными в освещении событий в городе и районе. Заметки со словом «вчера» должны занять прочное место на первых полосах газеты.

Пропаганда нашего образа жизни, наших идеалов призвана формировать у каждого советского человека твердое коммунистическое убеждение, активную жизненную позицию, высокую политическую культуру. Необходимо повседневное обостренное внимание к насущным проблемам дальнейшего развития социалистического соревнования, повышения эффективности производства, качества работы, нравственного воспитания людей.

Мы, участники торжественного собрания, посвященного 60-летию объединенной газеты «Огни коммунизма», обращаемся ко всем рабочим и сельским корреспондентам с призывом и дальше своим пером, общественным участием в работе газеты широко освещать на страницах «Огни коммунизма», в стеновой печати все новое и передовое, что рожда-

ется на наших предприятиях и стройках, в колхозах и совхозах, проявлять подлинно творческий подход к освещению важных народнохозяйственных задач.

В то же время, дорогие друзья, пропаганда наших идеалов по сути своей не может быть пассивно-повествовательной. Нам надо на полную мощность использовать общественную силу печати, решительно бороться с недостатками, с проявлениями недобросовестного отношения к труду, повышать ответственность каждого за порученный участок работы. В арсенале средств наших выступлений должны занимать видное место массовые рабселькорские рейды, взаимопроверки соревнующихся коллективов.

Славный путь прошла наша газета «Огни коммунизма» за 60 лет. Летопись славных дел балаковцев за эти годы, написанная журналистами и рабселькорами, должна пополниться новыми яркими страницами борьбы советского народа за построение светлого будущего — коммунизма. Мы и впредь будем верны нашей славной Коммунистической партии и Советскому правительству, будем их активными помощниками в претворении в жизнь величественных задач XXV съезда КПСС.

Обращение принято на торжественном собрании, посвященном 60-летию газеты «Огни коммунизма» 17 февраля 1978 года.

ПОБЕДИТЕЛИ

Во Всесоюзном социалистическом соревновании по сети железных дорог по итогам прошлого года победителем признана комплексная бригада составителей поездов на ст. Балашов, руководимая Н. Т. Князевым. Бригада четко и быстро выполняет все операции по формированию поездов, добивается сокращения простоев вагонов на станциях.

В ответ на Письмо ЦК КПСС,

Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ ко всем трудящимся коллектив бригады решил план трех лет пятилетки выполнить к 7 октября, а годовое задание по переработке и отправлению поездов — к 26 декабря.

Успехи, достигнутые за прошедшие дни текущего года, показывают, что железнодорожники сдержат свое слово.

(ВСП).

РАЙОННЫЙ СЛЕТ ДРУЖИННИКОВ

Состоялся районный слет членов добровольных народных дружин, на котором с докладом о работе дружин в 1977 году выступила заместитель председателя райисполкома, начальник районного штаба добровольных народных дружин Н. М. Воробейкова. Она подробно остановилась на работе добровольных народных дружин района в 1977 году, а также говорила о планах работы на 1978 год.

Доклад дополнили выступившие в прениях командир добровольной дружины совхоза «Зорькинский» В. Ф. Горбунов, заместитель начальника районного отдела внутренних дел Н. В. Северович, председатель товарищеского суда колхоза им. Дзержинского А. В. Шукшин, председатель исполкома сельского Совета села Малое Переконное А. Н. Белова, дружинник совхоза «Повольнолаевский» Н. А. Попсуй, второй секретарь райкома комсомола В. Б. Палагутин, старший инспектор ГАИ районного отдела внутренних дел В. Т. Кувшинов, помощник прокурора М. И. Ладьягин.

Участники слета избрали новый состав районного штаба добровольных народных дружин, делегатов на областной слет, приняв обращение ко всем дружинникам и трудящимся района.

УДЕРЖАТЬ ВЗЯТЫЕ РУБЕЖИ

На собрание по подведению итогов работы коллектива райпо за минувший год и определению задач на 1978 год кооператоры пришли взволнованными, в приподнятом настроении. Они уже знали, что в четвертом квартале за достигнутые успехи в соревновании среди райпо области их коллектив занял второе место с вручением ему переходящего Красного знамени правления облпотребсоюза и обкома профсоюза.

Вручая знамя, зам. председателя облпотребсоюза А. И. Денисов тепло поздравил присутствующих с достигнутыми результатами.

В ответном слове председатель правления райпо К. Н. Парамонов сказал:

— Награждение коллектива переходящим Красным знаменем — большая для нас честь, высокая оценка нашего труда. И мы постараемся работать еще лучше, чтобы удержать знамя и в 1978 году. Хотя это будет и не легко.

Сегодня коллектив трудится неплохо. Однако и по сей день есть у нас много такого, что является серьезным тормозом в дальнейшем движении вперед. Еще имеют у нас место случаи бесхозяйственности, бесконтрольности и равнодушия к своему делу. Мы обязаны улучшить воспитательную работу в коллективах, создать обстановку самой высокой требовательности, строгой государственной дисциплины и ответственности каждого работника за порученное ему дело.

Один за другим выступают кооператоры.

— «Ни одного отстающего рядом!» — под таким девизом трудимся мы в третьем году пятилетки, чтобы, как и в минувшем году, выполнить повышенные обязательства, — говорит Е. Ф. Душина, директор розничной сети райпо.

— Наш коллектив слово свое сдержал: план юбилейного года перевыполнен. Годовой план был выполнен к 25 октября. В 1978 году обязуемся годовой план выполнить к 10 октября — сказала экономист заготконторы

райпо Г. Д. Степанова.

На трибуне продавец промтоварного магазина совхоза «Безрезовский» М. П. Кривенко:

— Есть у нас пока еще и недостатки в работе, есть и свои трудности, но я думаю, что они преодолимы. Главное, что чувствуешь: желание сегодня работать лучше, чем вчера, завтра лучше, чем сегодня.

— Помощь, взаимовыручка — большие помощники в труде, — говорит А. А. Липовая, зав. продовольственным магазином с. Новониколаевка. — От этого выигрывают только покупатели. Они уходят от нас всегда довольными.

В работе собрания коллектива райпо принял участие первый секретарь райкома КПСС В. Ф. Уваров.

— Успехов вы достигли немалых, — сказал В. Ф. Уваров. — Но главное впереди — суметь удержать достигнутые рубежи. А для этого нужно более критически подходить к своей работе. Строже взглянуть на недостатки и сделать все для того, чтобы их устранить. Помните: успехи земледельцев района в немалой степени зависят и от вас. Ибо вы создаете людям хорошее настроение. А это очень ответственная обязанность.

Лучшие работники райпо в этот день были награждены знаком «Победитель социалистического соревнования 1977 года». Среди них: А. А. Ревизцева, зав. магазином повседневного спроса Наталья. В. С. Бокор, шофер оптово-торговой базы, В. А. Исаева, зав. столовой Маячки, М. К. Крылов, заготовитель заготконторы и другие.

По итогам соцсоревнования среди коллективов райпо первое место с вручением переходящего Красного знамени райкома профсоюза и правления райпо присуждено коллективу заготконторы.

Лучшие кооператоры были награждены Почетными грамотами и денежными премиями.

Г. БУРТОВАЯ.



Мелиоративный участок № 9 Балаковского межхозяйственного объединения по мелиорации существует всего один год, но уже имеет немало хороших работников. Один из них Виктор Михайлович Ульянов — машинист дождевальной машины ДДН-70. Вовремя убрать урожай люцерны, подкормить посевы минеральными удобрениями, полить полной нормой — в этом находит Виктор Михайлович свой долг на новом для него участке производства. Благодаря стараниям В. М. Ульянова и его товарищей колхозы имени Фрунзе и «Россия» минувшим летом были обеспечены зелеными кормами для животноводства, смогли значительно увеличить производство молока и мяса.

За четкое выполнение графика полива кормовых культур Виктор Михайлович награжден Почетной грамотой и ценным подарком производственного объединения по мелиорации.

На снимке: В. М. Ульянов.

Фото Б. ТКАЧЕНКО.

ВЫСОКАЯ НАГРАДА

Коллектив Саратовского областного объединения межколхозных строительных организаций награжден переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Высокой чести он удостоен за достижение лучших показателей в социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение народнохозяйственного плана на 1977 год.

В минувшем году введено в строй 1120 объектов, 78 тысяч квадратных метров жилой площади, на 23 тысячи больше намеченного. Многие сделано по развитию строительной базы и внедрению индустриальных методов труда.

Колхозные строители обязались трехлетнее задание строительно-монтажных работ осуществить к 7 ноября, сэкономить 2,5 миллиона рублей за счет внедрения новой техники и научной организации труда, сберечь 600 тонн металла, большое количество лесоматериалов и цемента.

(ВСН)

Рядом с нами

С ДУШОЙ К ДЕЛУ

Десять лет назад пришла на работу в УПС Саратовгэстроя Валентина Григорьевна Сычева. Освоить профессию продавца ей помог коллектив магазина № 2, в котором она затем долгое время работала. Серьезным отношением к делу, трудолюбием, душевностью Сычева быстро завоевала уважение коллектива.

Постепенно приходил опыт. Покупатели всегда уходили от нее с покупками и хорошим настроением. Про нее говорили, что она обладает тактом в обращении с людьми. И профессия продавца — ее призвание.

Поэтому, когда возник вопрос, кого поставить во главе бригады самообслуживания во вновь открываемом гастрономе № 7, то директор магазина рекомендовала Валентину Григорьевну.

Вместе с руководителем коллектива Е. И. Ермолаевой подобрала она себе в бригаду продавцов. Все вместе думали над лучшим вариантом размещения оборудования, чтобы покупатели могли сделать покупку с наименьшей затратой времени, да и чтобы продавцам было удобно работать. Советовались с работниками секций самообслуживания других магазинов, чтобы не повторять их ошибок.

Четвертый год работает секция «Бакалейные товары» без недостатков и жалоб на культуру обслуживания. Валентина Григорьевна вкладывает в любимое дело часть своей души, трудится с полной отдачей сил.

В отделе ведется большая работа по качественной разбраковке поступающего в магазин, товары и продукты на прилавках здесь только хорошего качества. Имеющиеся на нашей базе товары своевременно и бесперебойно доходят до покупателей.

Сычева активно участвует в организации и проведении покупательских конференций, выставок-продаж. Особенно интересно под ее руководством проведена выставка-продажа круп. Покупателям были представлены разнообразные блюда, приготовленные из имеющихся круп. Любое блюдо можно было продегустировать, купить и взять рецепт его. Хозяйки пополнили свои знания на этой выставке и высказали много добрых слов ее организаторам.

Во всем любит она пора-

док. Много времени уделяет выкладке товаров и оформлению витрин. В любое время здесь можно купить подарочный набор к праздничному столу. Неоднократно магазин занимал первое место в смотрках-конкурсах — на праздничное оформление магазинов и витрин.

Сейчас Валентина Григорьевна вместе с бригадой готовится к конкурсу на звание «Лучший по профессии». Сначала такой конкурс будет проведен внутри торговых объединений, затем победители будут оспаривать первенство на звание лучших по УРСУ.

Валентина Григорьевна свои знания и опыт передает молодым. Она наставник молодежи. Работе этой уделяет много внимания, стремится привить вновь пришедшим в торговлю любовь к своей профессии.

Подготовленные ею продавцы работают на разных предприятиях. А ее воспитанники Валя Скудина и Люда Крылова трудятся в одной бригаде со своим наставником.

Валентина Григорьевна — ударник коммунистического труда. Это высокое звание она полностью оправдывает. В новом году возглавляемая ею бригада борется за звание «Бригада коммунистического труда».

Одобрив Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развитии социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усилении борьбы за повышение эффективности и качества работы, бригада взяла повышенные социалистические обязательства: годовой план 1978 года выполнить к 28 декабря; постоянно вести борьбу за сохранность материальных ценностей и сэкономить 30 процентов от норм естественной убыли при хранении и реализации товаров.

Выполнение обязательств возможно при умелой организации своего рабочего дня, повышении культуры обслуживания покупателей, хозяйского отношения к товару. «Советскому человеку — высокую культуру обслуживания!» — таков девиз сегодняшнего рабочего дня бригады.

Н. ШАПОШНИКОВА,
товаровед УРСа,
Саратовгэстроя.

В городском комитете народного контроля

ИДЕТ СМОТР СОХРАННОСТИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Областной комитет народного контроля принял постановление о проведении в декабре 1977 года — марте 1978 года массового осмотра сохранности социалистической собственности. Для организации и проведения осмотра рекомендовано создать на промышленных предприятиях, в службе быта, в строительных, транспортных и торговых организациях смотровые комиссии, включив в их состав представителей органов народного контроля, «Комсомольского проектора», депутатов местных Советов, работников органов внутренних дел печати.

В соответствии с этим городской комитет народного контроля обязал группы народного контроля предприятий промышленности, строительных, транспортных организаций, службы быта и торговли создать смотровые комиссии и разработать мероприятия по проведению массовой проверки сохранности материальных и денежных ценностей. Обратив особое внимание на строгое соблюдение установленного порядка бухгалтерского учета и отчетности, обеспечение должного порядка при хранении и транспортировке сырья и материалов. Проверить выполнение требований пожарно-сторожевых

служб, направленных на исключение хищений и порчи государственной собственности. Материалы рейдов придать широкой гласности.

Для организации и проведения массового осмотра сохранности социалистической собственности утверждена городская смотровая комиссия под председательством Г. П. Содунова, председателя городского комитета народного контроля. Заместителем председателя комиссии избран М. М. Столь, заместитель начальника отдела внутренних дел горисполкома. Членами комиссии являются С. Ф. Груздов — инспектор КРУ по городу Балаково, А. А. Солдатов — начальник отделения БХСС отдела внутренних дел горисполкома, В. В. Громов — второй секретарь горкома ВЛКСМ, начальник городского штаба «Комсомольского проектора», Н. И. Полянский — начальник отделения транспортной милиции станции Балаково, Н. П. Бубынин — начальник отделения госпожнадзора городского отдела внутренних дел, Л. К. Судакон — зав. городским финансовым отделом.

Мероприятиями предусмотрено провести рейд по выявлению случаев мелких хищений работниками химического завода и обследо-

вания состояния пожарно-сторожевой охраны объектов. Провести проверку состояния учета, отчетности, хранения и рационального использования горюче-смазочных материалов на промышленных предприятиях и в организациях города.

Изучить вопрос организации сохранности социалистической собственности на станции и подъездных путях промышленных предприятий города. Проверить эффективность использования проката черных металлов в объединении «Балаковорезинотехника», заводах судоремонтном и запасных деталей, комбинате промышленных предприятий Саратовгэстроя, приобретение строительных материалов некоторыми кооперативами по строительству и эксплуатации гаражей.

Провести проверку сохранности социалистической собственности на предприятиях пищевой промышленности города, на складах и базах торгующих организаций и треста общественного питания, состояния пожарно-сторожевой охраны на складах и в цехах службы быта. Выборочно установить сохранность материальных ценностей в библиотеках города.

А. АШИМОВ.

К 150-летию со дня рождения Н. Г. Чернышевского

Во имя будущего



Ленинградское Высшее артиллерийское командное училище имени Краснознаменного училища имени Красного Октября — одно из старейших военных учебных заведений страны. В 1918 году артиллерийская школа выпустила первых краскомов, которые прямо из классов ушли защищать революционный Петроград от Юденича.

Прошли годы. Училище гордится своими питомцами, среди них — 50 Героев Советского Союза, 5 маршалов и более 130 генералов.

Четыре года курсанты учатся умело руководить современным боем, получают разностороннюю политическую и морально-психологическую подготовку, развивают в себе смелость, волю, умение

быстро ориентироваться в сложной обстановке.

Не прерывается эстафета поколений, эстафета верности революционным и боевым традициям, заложенным теми, кто шесть десятилетий назад, выйдя из стен училища, встал под знамена Рабоче-Крестьянской Армии. Достоянно несут ее курсанты 70-х годов. Переходящее Красное Знамя Военного Совета ордена Ленина Ленинградского военного округа, которым отмечены успехи училища, — еще одно тому подтверждение.

На снимке: член партии с 1922 года генерал-майор артиллерии в отставке М. А. Липовский беседует с курсантами.

Фото О. Пороховникова (Фотохроника ТАСС).

Создавая роман «Что делать?» в тяжчайших условиях одиночной камеры Алексеевского рavelина Петропавловской крепости Николай Гаврилович Чернышевский стремился как бы зримо представить будущее России. 23 февраля 1863 года роман был завершен «Четвертым сном Веры Павловны»: в нем героиня романа, сопровождаемая Невестой-Революционеркой, обозревает цветущую землю обновленной страны и общество, избавившееся от эксплуатации человека человеком. Веру Павловну изумляет необычайная красота обновленной русской природы.

Из русских писателей лишь Н. Г. Чернышевский первым заговорил о необходимости сохранения и приумножения красоты родного края: для него красота природы была своеобразным критерием гармонического взаимодействия человека с окружающей средой. Слова его и в настоящее время являются примером пристального внимания к природе нашей Родины и страстной убежденности в ее непреходящей ценности. С точки зрения заветов Н. Г. Чернышевского мы рассматриваем современную экологическую ситуацию и говорим о подлинно творческом, основанном на понимании законов красоты, отношении к природе.

Еще в 1857 году Чернышевский писал об эстетическом аспекте природопользования: «Земля, еще не заселенная людьми, может иметь цветущий вид, она может быть покрыта девственными лесами, роскошными лугами и пажитями. Но как скоро человек овладевает страной, это первоначальное состояние природы уничтожается его потребностями, — он сжигает и вырубает леса, и как скоро население становится многочисленным, самые поля лишаются той чистой растительности, которую очаровывали прежде. Почва теряет влажность с истреблением лесов и обнажается или зарастает печальными и уродливыми травами, вроде полыни, репейника, бурьяна. Только неумоимое трудолюбие человека может сообщить природе новую, высшую красоту взамен дикой, первобытной красоты, неудержимо исчезающей под его ногами. Человек должен ухаживать за лесами, стеречь их, чтобы сохранить от истребления часть их, нужную для его материальных потребностей и эстетического наслаждения, должен замечать садами другую часть; он должен одеть землю нивами и искусственными лугами, взамен не выносивших его прикосновения трав. Где является человек, там природа должна воссоздаваться трудом человека. Народ вносит запустение и одичалость в свою страну, если не вносит в нее культуры...»

Размышляя далее, Чернышевский утверждал, что только раскрепощенный труд способствует воссозданию красоты в природе. Если вы видите, говорил он, какую-нибудь страну унылой, не-

спитания ребят ветераны: член профкома, воспитатель К. И. Пономарева, партгрупорг П. В. Есипенко, В. Я. Кравцова, М. Г. Краснопольская, молодые воспитатели — Н. В. Лопаткина, Р. А. Деревяшкина, няни Т. В. Минина, А. В. Долгова, Л. Л. Белогурова, повара Л. Н. Исаенкова, В. Е. Андриенко, кастелянша Л. В. Сергина и многие другие.

спитания ребят ветераны: член профкома, воспитатель К. И. Пономарева, партгрупорг П. В. Есипенко, В. Я. Кравцова, М. Г. Краснопольская, молодые воспитатели — Н. В. Лопаткина, Р. А. Деревяшкина, няни Т. В. Минина, А. В. Долгова, Л. Л. Белогурова, повара Л. Н. Исаенкова, В. Е. Андриенко, кастелянша Л. В. Сергина и многие другие.

спитания ребят ветераны: член профкома, воспитатель К. И. Пономарева, партгрупорг П. В. Есипенко, В. Я. Кравцова, М. Г. Краснопольская, молодые воспитатели — Н. В. Лопаткина, Р. А. Деревяшкина, няни Т. В. Минина, А. В. Долгова, Л. Л. Белогурова, повара Л. Н. Исаенкова, В. Е. Андриенко, кастелянша Л. В. Сергина и многие другие.

спитания ребят ветераны: член профкома, воспитатель К. И. Пономарева, партгрупорг П. В. Есипенко, В. Я. Кравцова, М. Г. Краснопольская, молодые воспитатели — Н. В. Лопаткина, Р. А. Деревяшкина, няни Т. В. Минина, А. В. Долгова, Л. Л. Белогурова, повара Л. Н. Исаенкова, В. Е. Андриенко, кастелянша Л. В. Сергина и многие другие.

спитания ребят ветераны: член профкома, воспитатель К. И. Пономарева, партгрупорг П. В. Есипенко, В. Я. Кравцова, М. Г. Краснопольская, молодые воспитатели — Н. В. Лопаткина, Р. А. Деревяшкина, няни Т. В. Минина, А. В. Долгова, Л. Л. Белогурова, повара Л. Н. Исаенкова, В. Е. Андриенко, кастелянша Л. В. Сергина и многие другие.

спитания ребят ветераны: член профкома, воспитатель К. И. Пономарева, партгрупорг П. В. Есипенко, В. Я. Кравцова, М. Г. Краснопольская, молодые воспитатели — Н. В. Лопаткина, Р. А. Деревяшкина, няни Т. В. Минина, А. В. Долгова, Л. Л. Белогурова, повара Л. Н. Исаенкова, В. Е. Андриенко, кастелянша Л. В. Сергина и многие другие.

спитания ребят ветераны: член профкома, воспитатель К. И. Пономарева, партгрупорг П. В. Есипенко, В. Я. Кравцова, М. Г. Краснопольская, молодые воспитатели — Н. В. Лопаткина, Р. А. Деревяшкина, няни Т. В. Минина, А. В. Долгова, Л. Л. Белогурова, повара Л. Н. Исаенкова, В. Е. Андриенко, кастелянша Л. В. Сергина и многие другие.

спитания ребят ветераны: член профкома, воспитатель К. И. Пономарева, партгрупорг П. В. Есипенко, В. Я. Кравцова, М. Г. Краснопольская, молодые воспитатели — Н. В. Лопаткина, Р. А. Деревяшкина, няни Т. В. Минина, А. В. Долгова, Л. Л. Белогурова, повара Л. Н. Исаенкова, В. Е. Андриенко, кастелянша Л. В. Сергина и многие другие.

спитания ребят ветераны: член профкома, воспитатель К. И. Пономарева, партгрупорг П. В. Есипенко, В. Я. Кравцова, М. Г. Краснопольская, молодые воспитатели — Н. В. Лопаткина, Р. А. Деревяшкина, няни Т. В. Минина, А. В. Долгова, Л. Л. Белогурова, повара Л. Н. Исаенкова, В. Е. Андриенко, кастелянша Л. В. Сергина и многие другие.

спитания ребят ветераны: член профкома, воспитатель К. И. Пономарева, партгрупорг П. В. Есипенко, В. Я. Кравцова, М. Г. Краснопольская, молодые воспитатели — Н. В. Лопаткина, Р. А. Деревяшкина, няни Т. В. Минина, А. В. Долгова, Л. Л. Белогурова, повара Л. Н. Исаенкова, В. Е. Андриенко, кастелянша Л. В. Сергина и многие другие.

спитания ребят ветераны: член профкома, воспитатель К. И. Пономарева, партгрупорг П. В. Есипенко, В. Я. Кравцова, М. Г. Краснопольская, молодые воспитатели — Н. В. Лопаткина, Р. А. Деревяшкина, няни Т. В. Минина, А. В. Долгова, Л. Л. Белогурова, повара Л. Н. Исаенкова, В. Е. Андриенко, кастелянша Л. В. Сергина и многие другие.

спитания ребят ветераны: член профкома, воспитатель К. И. Пономарева, партгрупорг П. В. Есипенко, В. Я. Кравцова, М. Г. Краснопольская, молодые воспитатели — Н. В. Лопаткина, Р. А. Деревяшкина, няни Т. В. Минина, А. В. Долгова, Л. Л. Белогурова, повара Л. Н. Исаенкова, В. Е. Андриенко, кастелянша Л. В. Сергина и многие другие.

В. МАТРЕВ.

Населению — культурное обслуживание

Коллектив троллейбусного управления, поддерживая инициативу передовых предприятий, встал на трудовую вахту в честь досрочного выполнения задания третьего года пятилетки. Качество работы водителя определяет его отношение к порученному делу. Он обязан выполнять план, добиваться высокорентабельного обслуживания транспорта, выдерживания маршрутного графика, обеспечивать культурное обслуживание пассажиров.

Успешно трудится коллектив в январе и феврале. Перевыполняют план и добиваются высококультурного обслуживания пассажиров такие водители, как И. Безрук, Т. Алешина, Р. Лалчин, Н. Зуев, Л. Егина, Х. Исмагилов и другие.

Одним из главных условий успешной работы общественного транспорта является хорошее содержание проезжей части дороги. В отличном состоянии находится дорога от объединения «Химволокно» до хлебокомбината, закреплённая за автотранспортным цехом, руководимым В. Голышким. Однако по-прежнему несвоевременно очищаются от снега, посыпаются песком во время гололеда дороги по улице Минской и набережной Леонова, закреплённые за жилищно-коммунальным управлением объеди-

нения «Химволокно» имени В. И. Ленина, где начальником М. Кухтин. Это снижает безопасность движения, увеличивает расход электроэнергии. Так, в январе в троллейбусном управлении допущен перерасход энергии. Это связано с тем, что троллейбусы подолгу пробуксовывают, когда трогаются с остановок в условиях гололеда.

Следует заранее подумать и о том, чтобы очистить от снега улицу Минскую и не допускать затопления пороги во время весенней распутицы.

В управлении введено бескондукторное обслуживание пассажиров. В обязанности водителей аменена продажа абонементных талонов. Это усложняет их работу. А потому пассажирам необходимо стараться заранее приобрести талоны в киосках «Союзпечать», магазинах и других местах продажи.

Четкая деятельность водительского состава, надлежащее поведение пассажиров во время движения позволят добиться высокой культуры на транспорте, обеспечить своевременную отправку населения на работу и с места работы.

М. ЧУРБАНОВ, начальник службы движения троллейбусного управления.

В большой и дружной семье

Рассказ о детском комбинате № 13, одном из лучших в объединении «Химволокно», можно было бы начать с прекрасного здания, хорошо оборудованных групповых комнат, обставленных удобной мебелью, с множеством игрушек и интересных уголков для игр. В какую бы групповую комнату мы ни заглянули, всюду царит веселье...

Чтобы научить детей, необходимо быть самому мастером. А в этом коллективе, что ни работник — то мастер своего дела. Достаточно сказать, что 63 человека являются ударниками коммунистического труда. Остальные члены коллектива борются за присвоение этого высокого звания.

Об этом и рассказывает стэнд «Наши достижения». Коллектив награжден Почетными грамота-

ми за активное участие в конкурсе «А ну-ка, девушки!», в выставке «Умелые руки», в смотре эстетического оформления яслей-садов и т. д. О делах коллектива я узнала из стенной газеты «Дошкольник», которая регулярно выпускается, стендов «Ветераны», «Наставники», уголков народного контроля, профсоюзного, атлетического. Здесь же помещены, как памятки, «Моральный кодекс» и «Закон чести дошкольного работника».

Руководит детским комбинатом опытный педагог, коммунист В. Т. Бабайцева. Своей любовью к детям, самозабвенностью в работе, она завоевала авторитет в коллективе и среди родителей.

Характерной чертой Валентины Трифоновны является умение создавать доброжелательный климат в коллективе, проявлять вни-

мание к каждому человеку, разделить с ним радость и огорчение.

Приходит на работу молодой педагог. Бабайцеву интересно, что привело его в детский комбинат: призвание, любовь к детям или это просто «вынужденная посадка»? В. Т. Бабайцева любит молодежь, заботится о ней, верит в нее. И это помогает растить вдумчивых воспитателей.

Ближайшим помощником заведующей является методист-воспитатель К. И. Егоровичева, большой знаток педагогики и методики. Если что-то не ладится у молодого педагога или другого работника, ему стараются помочь коллеги, наставники — К. И. Пономарева, В. Я. Кравцова, М. Д. Маврина, П. В. Есипенко и другие.

Много труда отдали делу во-

спитания ребят ветераны: член профкома, воспитатель К. И. Пономарева, партгрупорг П. В. Есипенко, В. Я. Кравцова, М. Г. Краснопольская, молодые воспитатели — Н. В. Лопаткина, Р. А. Деревяшкина, няни Т. В. Минина, А. В. Долгова, Л. Л. Белогурова, повара Л. Н. Исаенкова, В. Е. Андриенко, кастелянша Л. В. Сергина и многие другие.

спитания ребят ветераны: член профкома, воспитатель К. И. Пономарева, партгрупорг П. В. Есипенко, В. Я. Кравцова, М. Г. Краснопольская, молодые воспитатели — Н. В. Лопаткина, Р. А. Деревяшкина, няни Т. В. Минина, А. В. Долгова, Л. Л. Белогурова, повара Л. Н. Исаенкова, В. Е. Андриенко, кастелянша Л. В. Сергина и многие другие.

Здесь я одно знаменательное событие в жизни любого сотруд-

ника не проходит незамеченным. В дни рождения именинникам преподносят букет цветов.

Хорошо налажена работа художественной самодеятельности. К примеру, член цехома Р. А. Деревяшкина возглавляет культурно-массовый сектор, сама участвует в агитбригаде много лет. Совершают здесь организованно культпоходы в кино, на спектакли, проводят обсуждение прочитанных книг.

Зорко стоит на страже здоровья детей врач М. С. Цыганова, старшая медицинская сестра В. М. Курчатова.

Дружной семьей живет сложный коллектив детского комбината № 13, ставший для воспитанников и работающих сотрудников вторым родным домом.

А. СЕМЕНОВА, наш внештатный корреспондент.

ЗА ЛЕНИНСКОЕ ОТНОШЕНИЕ К ПРИРОДЕ

В Конституции СССР среди важнейших обязанностей граждан говорится и об обязанности беречь природу, охранять ее богатства. Основной Закон нашей страны отражает более высокую степень развития нашего общества и требует от каждого из нас личной ответственности за судьбу родной природы.

О состоянии работы по охране природы и задачах, стоящих перед первичными организациями общества охраны природы, говорилось на 8-й отчетно-выборной конференции городской организации ВООП.

— Основное внимание, — сказала выступившая с докладом председатель президиума совета городской организации общества охраны природы О. Ф. Подгорнова, — было сосредоточено на усилении воспитательной работы среди членов общества и населения города в направлении бережливого отношения к природным богатствам и их комплексного использования.

В прошлом году начал свою работу народный университет «Природа», который пропагандирует знания по охране природы. При университете работают два факультета: один — по охране природы и другой — факультет общественных инспекторов. Об этом говорилось на конференции.

На конференции отмечалась хорошая работа по охране природы, проводимая первичными организациями 18 школ города, филиала политехнического института, химико-технологического техникума.

В производственном объединении «Химволокно» введена в работу водооборотная система № 2 сернокислотного производства, что сократило забор из Волги воды на 42 тысячи кубических метров в сутки. Однако, как отметил выступивший в прениях заместитель главного инженера по охране природы объединения «Химволокно» В. М. Степанов, на предприятии до сих пор не введена в эксплуатацию водооборотная система № 1, которая должна полностью прекратить сброс в Волгу всех видов неочищенных сточных вод. Не решен пока вопрос и с очисткой вентиляционных выбросов.

За период с 1967 по 1977 годы работниками ЖКУ объединения «Химволокно» почти в пять раз увеличена площадь зеленых насаждений. Однако выступившая в прениях мастер озеленения жилищно-коммунального управления объединения «Химволокно» Р. Н. Утюмова сказала о трудностях с получением посадочного материала и отметила его низкое качество.

В прениях выступили также врач городской санэпидстанции П. Н. Муравьев, начальник озерной станции А. В. Рябушкина, старший ихтиолог рыбнадзора Т. К. Гаврилатова и студентка химико-технологического техникума Н. И. Музурова.

В принятом на конференции постановлении говорится о дальнейшем развертывании социалистического соревнования за ленинское отношение к природе, об усилении пропаганды по охране природы среди населения путем проведения выставок, чтения лекций, демонстрации кинофильмов, выступления по радио и в газетах.

Председателем президиума совета городской организации общества охраны природы вновь избрана О. Ф. Подгорнова, ответственным секретарем Р. Н. Утюмова.

В. СТЕПАНОВ.

РЕДАКТОР
В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ

Бюро по трудоустройству и информации населения (ул. Комсомольская, 35, кв. 1, телефон 4-05-42) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

на химический завод:

аппаратчиков разложения, дозирования, абсорбции, подготовки сырья, выпаривания, окислительного обжига, грануляции, фильтрации 3, 4, 5, 6 разрядов — 160—200 руб.
слесарей по ремонту технологического оборудования — 150—220 руб.
электромонтеров — 160—180 руб.
электрослесарей — 160—180 руб.
слесарей-сантехников — 140—160 руб.
лаборантов химического анализа — 100—120 руб.
монтеров пути — 150—160 руб.
крановщиков грейферного крана — 160—200 руб.
машинистов-скреперистов — 140—180 руб.
электросварщиков — 130—180 руб.
газорезчиков — 130—180 руб.
плотников — 100—140 руб.
трактористов — 140—180 руб.
электрогазосварщиков — 130—180 руб.
контролеров — 130 руб.
газосварщиков — 130—180 руб.
бульдозеристов — 140—180 руб.
шоферов — 137—239 руб.
стрелочниц — 115 руб.
машинистов экскаватора — 130—180 руб.
грузчиков — 200—250 руб.
гардеробщин — 80—90 руб.
рабочих по уборке производственных помещений — 80—90 руб.
воспитателей детских учреждений — 80—100 руб.
нянь детских учреждений — 60 руб.

Лица, не имеющие указанных специальностей, смогут приобрести их в короткий срок на заводе.

Семейным работникам гарантируется предоставление жилой площади в 1978 г. Выдаются гарантийные письма на получение квартир в 1979—1981 гг., согласно договору с администрацией. Одиноким предоставляется благоустроенное общежитие.

4—2.

в производственное объединение «Химволокно» имени В. И. Ленина

во вновь открывающийся цех по следующим специальностям: крутильщиц — 180-200 руб., съемщиц — 170-200 руб., перемотчиц — 160-180 руб.

Работа крутильщиц, съемщиц, перемотчиц — двухсменная, с двумя выходными днями: первая смена — воскресенье, понедельник; вторая смена — суббота, воскресенье, нормальные условия труда.

Лица, не имеющие указанных специальностей, смогут приобрести их путем индивидуального ученичества в течение одного-двух месяцев. Заработок за время ученичества не ниже 80 рублей.

Одиноким обеспечиваются благоустроенным общежитием, семейные — комнатами в течение 3-6 месяцев. Выдаются гарантийные письма на получение квартир в 1980 году, согласно договору с администрацией.

3—3.

в пассажирское автотранспортное предприятие шоферов 1 и 2 классов для работы на автобусах, шоферов 3 класса со стажем работы не менее 5 лет для работы на автобусах; токарей, кондукторов, автоэлектриков, слесарей-жестянщиков, газосварщиков, слесарей по ремонту автомашин, уборщиц производственных помещений, вулканизаторщиков, карбюраторщиков, медсестер, старших инженеров ПТО и по капитальному строительству.

4—2.

в трест «Промжилстройремонт» производственного объединения «Химволокно» им. В. И. Ленина футеровщиков, маляров, изоляторов, жестянщиков, плотников, мозаичников, плиточников, слесарей-сантехников, электромонтажников, слесарей-ремонтников, крановщиков башенного крана, грузчиков, мастеров, каменщиков, бетонщиков, слесарей-монтажников жб конструкций, кровельщиков по мягкой кровле, штукатуров, плотников-бетонщиков, газосварщиков, слесарей-трубопроводчиков, водителей мотороллеров, машинистов компрессоров, бульдозеристов.

4—3.

в аэропорт авиамехаников, художника, рздомеханика, монтеров связи. Выплачивается ежегодное вознаграждение по итогам работы, вознаграждение за выслугу лет, ежемесячные премиальные при выполнении плана.

4—3.

в ГПТУ-38 воспитателя в общежитие, мастеров производственного обучения в группы слесарей КИПиА, мастеров производственного обучения в группы электромонтеров; вахтера в общежитие.

3—3.

на ремонтно-электромеханический завод слесаря по изготовлению металлоконструкций, электросварщика, газорезчика, токаря, фрезеровщика, зуборезчика.

4—2.

в Балаковское ремонтно-строительное управление экскаваторщиков на экскаватор емкостью ковша свыше куба, газосварщиков.

4—2.

За справками и направлениями на работу обращаться по адресу: ул. Комсомольская, 35, кв. 1.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

21 ФЕВРАЛЯ — ВТОРНИК

7.00 — «Время». 7.35 — Гимнастика. 7.55 — «Дружные ребята». Концерт. 8.20 — Вс. Вишневский. «Оптимистическая трагедия». Фильм-спектакль. 12.55 — «Я — лейтенант». Документальный фильм. 13.25 — «Поэзия М. Светлова». 13.55 — «Летопись борьбы и побед». Монументально-декоративное искусство. 14.25 — «Ребята настоящие». 15.10 — «Фанфар серебряные звуки». Музыкальный телефильм. 15.45 — «Год третий — год ударный». 16.30 — Новости. 16.55 — «Подвиг». 17.55 — «Весна на Одер». Художественный фильм. 19.30 — «Время». — «Солдат без песни не солдат». Фильм-концерт. 20.30 — Хоккей. «Спартак» — «Динамо» (Москва). В перерыве — новости.

22 ФЕВРАЛЯ — СРЕДА

7.00 — «Время». 7.35 — Гимнастика. 7.55 — «Ребята настоящие». 8.40 — «Весна на Одер». Художественный фильм. 10.15 — «Клуб кинопутешествий». 14.00 — Документальные фильмы. 15.15 — «Наш сад». 15.45 — «Слава тебе, красноезвездный герой!». Поэтическая композиция. 16.10 — «Отзовитесь, горнисты!». 16.40 — «Искусство — солдату». Премьера музыкального телефильма. 17.20 — Тираж «Спортлото». 17.30 — «Выступление показательного оркестра Министерства обороны СССР. 17.55 — Торжественное заседание, посвященное 60-летию Советской Армии и Военно-Морского Флота. Праздничный концерт. В перерыве — «Время».

23 ФЕВРАЛЯ — ЧЕТВЕРГ

7.00 — «Время». 7.40 — «Литературные чтения». 8.15 — «С эмблемой ЦСКА». О войнах-спортсменах. 8.45 — «Песня далекая и близкая». 10.00 — А. Твардовский. «Василий Теркин». Фильм-спектакль. 11.50 — «Маскировка». Телеклуб. 12.50 — «Дрезденская картинная галерея. Слаженные шедевры». 13.20 — «Океан». Художественный фильм. 14.45 — «Нам дороги эти позабыть нельзя». Фильм-концерт. 15.30 — «Присяга». Премьера документального телефильма. 16.30 — Новости. 16.45 — «Офицеры». Художественный фильм. 18.15 — Сегодня — День Советской Армии и Военно-Морского Флота. Выступление начальника Генерального штаба Вооруженных Сил СССР, первого заместителя министра обороны СССР, Героя Советского Союза, Маршала Советского Союза Н. В. Огаркова. 18.30 — Праздничный вечер в Концертной студии Останкино. В перерыве — 19.30 — «Время».

24 ФЕВРАЛЯ — ПЯТНИЦА

7.00 — «Время». 7.35 — Гимнастика. 7.55 — «Отзовитесь, горнисты!». 8.25 — «Офицеры». Художественный фильм. 9.55 — «Искусство — солдату». Музыкаль-

ный телефильм. 13.00 — «Твой труд — твоя высота». Документальные фильмы. 13.50 — «Шахматная школа». 14.20 — «Поэт народный артист СССР Т. Кузник». Фильм-концерт. 15.00 — «От 14 до 18». 15.30 — «Москва и москвичи». 16.05 — Кантата Н. Пескова «Клятва Родине». 16.30 — «Новости». 16.45 — Ко второй годовщине со дня открытия XXV съезда КПСС. 17.35 — Концерт артистов балета. 18.15 — «Актриса». Художественный фильм. 19.30 — «Время». 20.00 — «Кинопанорама». 21.35 — «Мелодия друзей». Эстрадная программа. По окончании — новости.

25 ФЕВРАЛЯ — СУББОТА

7.00 — «Время». 7.35 — Гимнастика. 7.55 — «Умелые руки». 8.30 — «Для вас, родители». 9.00 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 9.30 — Международные соревнования по хоккею с мячом на приз газеты «Советская Россия». Сборная СССР — сборная Норвегии. 2-й тайм. 10.15 — «Музыкальный абонемент». Камерное творчество Б. Чайковского. 10.55 — «Здоровье». 11.40 — «Народные мелодии». Концерт. 11.55 — «Военная тайна». Художественный фильм. 13.20 — «В мире животных». 14.20 — Тираж «Спортлото». 14.30 — Программа телевидения Чехословацкой Социалистической Республики. К 30-летию победы народной демократии. 15.45 — «Человек. Земля. Вселенная». 16.30 — «Новости». 16.45 — Мультфильм. 17.15 — «9-я студия». 18.15 — «Путь к Софии». Премьера художественного телефильма. 1-я серия. 19.30 — «Время». 20.00 — «С песней по жизни». Всесоюзный телеконкурс молодых исполнителей. По окончании — новости.

26 ФЕВРАЛЯ — ВОСКРЕСЕНЬЕ

7.00 — «Время». 7.35 — «На зарядку становись». 7.55 — «Музыкальный кюск». 8.30 — «Будильник». 9.00 — «Служу Советскому Союзу!». 10.00 — «О Терезке и пани мадам...». Художественный телефильм. (ЧССР). 11.00 — «Веселые нотки». 11.30 — «Сельский час». 12.30 — А. Корнейчук. «Платон — Кречет». Фильм-спектакль. 14.55 — Играет заслуженный артист РСФСР В. Третьяков (скрипка). 15.10 — Международная панорама. 15.40 — «В вашем доме». Музыкальная программа. 16.30 — «Новости». 16.45 — «Бумми в зоопарке». Киноновелла. 17.10 — «Клуб кинопутешествий». 18.10 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 18.25 — «Путь к Софии». Художественный телефильм. 2-я серия. 19.30 — «Время». 20.00 — Чемпионат мира по лыжному спорту. 20.30 — Музыкальное искусство Азербайджана. По окончании — новости.

Малый зал.

21 февраля. ЩИТ И МЕЧ (третья и четвертая серии) — в 14. ЖЕЛЕЗНАЯ МАСКА — в 17. 20.

Октябрь.

21 февраля. РВС — в 9. П. 13. 15. СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН — в 17. 20. Космос. 21 февраля. В ТО ДАЛЕКОЕ ЛЕТО — в 9. ВООРУЖЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН — в 11, 13, 15, 17, 21.

Уважаемые туристы!

Туристский поезд «Саратовец» по маршруту: Саратов—Киев—Львов—Мукачево—Ужгород—Яремча—Рахов—Черновцы—Кишинев—Одесса—Саратов отправляется из Саратова 25 февраля в 15 часов 28 минут (время московское).

2—2.

Газета выходит четыре раза в неделю Тираж 24600.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 4-07-84, зам. редактора 4-07-61, ответственный секретарь 4-07-40, отдел промышленности 4-06-87, 28-79, отдел сельского хозяйства 4-06-71, отдел писем 4-15-01, 28-79, бухгалтерия 40-55. Почтовый индекс 413800.

Балаковское полиграфобъединение «Авангард» управления издательств, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома. Адрес: г. Балаково, пл. Свердлова, 69. Заказ № 30.